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súlyos baleset a pilisi autóversenyen - a sérültek állapotáról

1984, március 25* - a rendőrség tájékoztatása szerint négy 
halálos áldozatot követelt az a súlyos baleset, amely szombaton 
történt a pilisi hegyekben rendezett autós hegyi versenyen, mint 
ismeretes, délután két óra után, a verseny második futamában 
pilisszent László és visegrád között egy utkanyarban szabolcsii 
páter, a külker se versenyzője gépkocsijával kisodródott az útról és 
a nézők közé rohant„ a baleset következtében a helyszínen életét 
vesztette dr, lintner jános, 73 éves nyugdíjas és dr. Lintner 
1ánosné, 54 éves előadó, budapesti lakosok, fülöp bála, 52 éves 
szerelő, vámosmikolai lakos; s kórházba szállítás közben halt bele 
sérüléseibe Vladislav ölelek,45 éves fotoriporter, csehszlovák 
állampolgár, a mentők tiz sérültet szállítottak kórházba.

az mti vasárnap délelőtt érdeklődött állapotuk felől, az i. 
számú sebészeti klinikán, ahol négy balesetet szenvedett nézőt 
ápolnak, elmondották: közülük kettő állapota igen súlyos, 
életveszélyes, kettejüké pedig súlyos, az István kórházban fekvő 
három beteg közül kettő súlyos, de nem életveszélyes, egyikük pedig 
könnyebb sérüléseket szenvedett, a központi baleseti áE^uLanciára 
szállított egy beteg sérülésének ellátását követően már 
hazatérhetett, ugyancsak egy sérült került a róbert károly kórházba, 
könnyebben sérült meg, egy-két nap múlva várhatóan ő is hazatérhet.
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mesmMw<

az országos idegsebészeti intézetben kezelik szabolcsfi pátert, aki 
koponyatörést szenvedett, de állapota kielégítőnek mondható.8*• '•Itt

m a rendőrség folytatja a baleset körülményeinek tisztázására és a 
felelősség megállapítására - szakértők bevonásával - indított 
vizsgálatot, /mti/ 

na/er -ár
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átadták a bárték bála - pásztory ditta dijakat

1984. március 25. - az idén először adták a ,,bartók béla - 
pásztory ditta,, dijat három zeneszerzőnek és három előadóművésznek, 
illetve zenekarnak vasárnap, a zeneakadémián rendezett ünnepségen.

a pásztory ditta alapította dijat gondozó kuratórium, amely a 
liszt ferenc zeneművészeti főiskola tanáraiból alakult, minden 
esztendőben azoknak a zeneszerzőknek ás előadóművészeknek Ítéli oda 
a dijat, akik munkásságukkal kiemelkedően járulnak hozzá a magyar 
zenekultúra fejlesztéséhez, bartók bála Özvegyének végrendelete 
értelmében a dijat minden évben március 25-én, bartók bála 
születésnapján adják át.

bartók béla - pásztory ditta dijat kapott bárdos Lajos 
zeneszerzői és tudományos müveiért, kórusvezetői és pedagógiai 
munkásságáért, a magyar énekkari mozgalom érdekében kifejtett 
tevékenységéért; kurtág györgy a magyar és európai hagyományokat uj, 
egyéni módon egyesitő alkotásaiért, valamint tanári munkájáért; 
Ligeti györgy kiemelkedő müveiért, a zeneszerzés korszerű 
módszereinek gyakorlati és elméleti továbbfejlesztéséért; ferencsik 
János a zeneirodalom szimfónikus és vokális alkotásainak kiemelkedő 
tolmácsolásáért, a magyar operai és zenekari művészet 
fejlesztéséért, nemzeti karmesteri hagyományaink szellemében 
kifejtett tevékenységéért; fischer annie a zongorairodalom nagy 
alkotásainak kiváló interpretálásáért, a magyar pianista iskola 
nemzetközi tekintélyének gyarapításáért, valamint a liszt ferenc 
kamarazenekar kiváló és eredményes művészi munkájáért, a zenekari 
játék kultúrájának példamutató ápolásáért.
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néprajzi kiállítás Kaposvárott

1984. március 25. - a népművészet három évszázadát átfogó, 
hímzéseket és bőrmunkákat bemutató kiállítás nyílt vasárnap ^ 
Kaposvárott, a somogyi képtárban, a debreceni déri mqzeum néprajzi 
anyagából válogatott tárlaton egyebek között lát hat óktf legrégebbi - a 
xvii. század végén készült, tiebrecénből és gömör megyéből való - 
hímzett lepedőszéLek, párnavégek, a xviii. századból származó 
darabokiaz alföldön, háiltUMa nyugat-dunántulon, a felvidéken és 
erdélyben született népművészeti alkotásokról egyaránt képet adnak, 
a régi magyar hímzések és bőrmüvek mellett a Látogatók 
megismerkedhetnek a xviii. század első feléből, való erdélyi és 
szépességl német hímzésekkel, a délszláv népek és az erdélyben éltek 
román hatású néomüvészét 1 munkáival, a xix. században kialakult uj

a kiállításnépművészeti stilus jegyeit is számos tárgy érzékeltetni, 
május 6-ig tekinthető meg, /mti/ E
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régi gyermekjátékok tatabányán

1984. március 25. - régi gyermekjátékokból nyílt vasárnap 
kiállítás tatabányán, a munkásmozgalmi és ipartörténeti múzeumban, a 
hazafias népfront városi bizottságnak pályázatára Komárom megye több 
városából és községéből küldtek be a századforduló idejéből származó 
játékokat és egykori gyermekfotókat, az igy összegyűlt tárgyak közül 
bemutatnak például kukoricaháncs- és rongybabákat, amelyekék 
készítéséhez tűt, cérnát sem használtak, a nádihegedüpt , a 
citerákat és egy kukoricás zárból, készült ökrös szekeret. az 
érdeklődők gipszből készült háziállat-seregletet és 
ólomkatona-hadsereget is láthatnak, a korabeli fotók egyebek között 
a tatai esuterháza uradalom téglagyárában dolgozott gyermekmunkások 
mindennapjairól tudósítanak^ több régi mesekönyvet is kiállitottaK. 
májusban a múzeumi világnap alkalmából a most bemutatott játékok 
készítésével is megismerkedhetnek majd a múzeumban a gyermekek.
/mti/

tóth/er -ár
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madárkutatók a tisza-mentén
■K

Lász/-ár
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időjárási elerités
- a meteorológiai intézet jelenti vasárnap1984. március 25®

délután:
felhős idő
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budapesti tavaszi fesztivál - hagyományőrző kirakodóvásár 
/1. rész/

1984. március 25. - vasárnap, a budapesti tavaszi fesztivál 
zárónapján hagyományőrző kirakodóvásárt rendezett a budapest 
sportcsarnokban a magyar színkör és a népművelési intézet.

az élő magyar népművészet egyik legnagyobb seregszemléjére -a 
korábbi esztendőkhöz hasonlóan - az ország valamennyi tájáról, sőt 
határainkon túlról is érkeztek dalosok, táncosok, zenészek, s a népi 
mesterségek avatott művelői, a görög és lengyel néptánccsoportokon 
túl ízelítőt adott műsorából a svédországbeli - de magyar táncokat 
bemutató - kárpát együttes, több magyar népi zenekar^'*> valamint a 
jugoszláviábói érkezett hívogató, s a csehszlovákiai vadrózsák 
együttes is húzta a talpalávalót. az egésznapos program a zempléni 
népművészek néptánc-bemutatójával kezdődött, majd a sportcsarnok 
küzdőterén kialakított kodály-szinpadon többek között erdélyi, 
bogyiszlói, bukovinai és szabó les-szatmári táncosok léptek a 
porondra, illetve ugyanitt a rábaközi, a lőrincrévi, a sárközi és a 
baranyai sváb táncok lépéseivel ismerkedhettek meg a jelenlévők 
kiváló néptáncosok irányításával, a táncprogramok szüneteit 
daltanulás és közös éneklés színesítette, a bartók-szlnpadon a 
kalamajka, a kamarás és a téka együttes közreműködésével palóc, 
kalotaszegi és mezőségi táncokat tanítottak az érdeklődőknek, a 
gyerekeket játszó- és táncházak várták, s ezekben egyebek közt 
galgai, dél-alföldi, mezőföldi, kalocsavidéki játékokkal, illetve 
dalokkal, táncokkal ismertették meg őket.

a hagyományőrző kirakodó vásárra szerte az országból csakem 200 
kézműves hozta el portékáját, fafaragók, kötélgyártók, 
hangszerkészítők, rézművesek, kádárok, csontfaragók, kovácsok 
csuhéfonók munkáinak gazdag kínálatából választhattak magukna 
vásárfiát a Látogatók, remekbeszabott munkáik bemutatásán túl a népi 
kismesterségek fortélyaiba, fogásaiba is bepillantást engedtek a 
szövők, a hímzők, a fazekasok, a kosárfonók és a bőrösök.
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a népművészeti vásár a koraesti órákban a iii. magyarországi 
táncháztalákozóval folytatódott, a nemzetek táncházában német, 
görög, lengyel, svéd és magyar énekesek, táncosok, zenészek adtak 
randevút egymásnak, bevonva műsorukba a folklór-fesztivál közönségét 
is. /folyt, köv./ 
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fnij
a tavasz első verőfényes hétvégéjén a Látogatók - főként a 

nyaratőtulajdonosok - sokasága érkezett a magyar tenger déli 
partjára is. a villákban számos helyen takarítottak, festettek, 
meszeltek, a kiskertekben elégették a télen összegyűlt avart, virág- 
és vetemériyes-ágyásokat készítettek, metszették a gyümölcsfákat, a 
szőlőlugasokat, meglehetősen nagy volt a forgalom szombaton és 
vasárnap a szántód! és a tihanyi révlen: e két napon a Széchenyi 
komphajó több mint másfélezer utast és csaknem Ötszáz gépjármüvet 
szállított a két part között.

a hőmérséklet 11 órakor a felhősebb helyeken 2, 6, máshol 7, 13 fok 
között váltakozott.

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 
6,5 fok volt, a százéves átlagnál 0

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 7 fok, a tengerszintre 
átszámított légnyomás 1012 mbár$ gyengén süllyed.

előrejelzés az ország területére hétfő estig:

eleinte a dunántulon változóan felhős, keleten derült időre 
lehet számítani, majd délnyugat, nyugat felől megnövekszik a 
flehőzet. elsősorban a dunántulon többfelé várható eső, zápor, a 
déli, délnyugati szél időnként megélénkül, főként nyugaton 
helyenként megerősödik*

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 5, 
északkeleten 0 fok körül, a Legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 
9, 14 fok között alakul.

előrejelzés budapest"területére hétfő reggelig:

fokkal alacsonyabb....

S *

az idei szezon első igazi horgász-hétvégéje volt szombaton és 
vasárnap az alföld legnagyobb víziparadicsomában, a kiskörei 
vízlépcső 127 négyzetkilométeres tározótaván, az üzemeltető, a 
középtiszavidáki vízügyi igazgatóság a tél elmúltával ismét 
megemelte a tó víztükrét, így a partmenti területekig terjedő 
hatalmas vízfelület nagyobb mozgásteret adott a tekintélyes 
halállománynak - a horgászok örömére, a Legtöbben a kedvező fekvésű 
és halban is bővelkedő abádszalóki öbölben próbáltak szerencsét, de 
horgászok százai vetették vízbe horgaikat tiszafüred, poroszló, 
sarud és kisköre ideiglenes horgásztanyáin is. /mti/ 
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időnként megnövekszik a felhőzet, de még számottevő eső nem 
valószínű, a délkeleti, déli szél gyakran megélénkül, a hőmérséklet 
este 21 órakor 5, 6, hajnalban 2, 3 fok körül várható, /mti/ ar 
16.04 250384 2367 «

sb0009 4 180 mtib1010

nyolc kocsi ütközött az m7-esen

1984. március 25. - vasárnap, a kora délutáni órákban az m7-es 
autóúton, baracska térségében, a 35-ös kilométerkőnél a pest felé 
vezető útpályán nyolc gépkocsi egymásba rohant, a sorozatos 
ütközéshez feltehetően hozzájárult, hogy a közelben avartüz 
keletkezett, s az autópályára szálló füst miatt csak nehezen tudtak 
tájékozódni a járművezetők, csökkent a látótávolság, a baleset 
következtében ketten súlyosan és ketten könnyebben megsérültek; a 
helyszínre érkező mentők a sérülteket kórházba szállították, az 
útpályáról eltávolították az üzemképtelen gépkocsikat, Így néhány 
órával később ismét zavartalan volt a közlekedés, a rendőrség 
vizsgálja a baleset körülményeit, /inti/

/gg/er -ár
250384 0737
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hétvégi turistaforgalom

1984. március 25. - a tavaszi napsütés hívására vasárnap is 
ezrek kerekedtek fel otthonaikból, hogy a főváros környéki 
kirándulóhelyeken, vagy budapestiéi távolabb túrázással, esetleg a 
kiskertekben végzett munkával a szabad levegőn töltsék el 
pihenőnapjukat.

a fővárosból kivezető főutakon a szombatinál lényegesen kisebb 
volt a forgalom, csak a tíuna-kanyarba tartó országutakon kígyóztak 
hosszabb autósorok, a bkv telkes-járatait is sokan vették igénybe, 
az autóbuszok több száz kiskerttulaj denőst szállítottak solymárra, 
nagykovácsiba, diósdra és törökbálintra. számosán keresték fel a 
budai hegyvidék turistaútjait is a délelőtti órákban, vasárnap 
mintegy ezren utaztak a libegőn a jános hegyre.

1m
i-

1
na

17*42 s
1

:

ii
*

wmBmm

•, :



sbOOH 4 180 mtíb1015

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke 

f984. március 25.

eSSSSr gyermekjátékok tatabányán

idpjárásjelentés 
sbv/008 hétvégi turistaforgalom

kocsi ütközött az m7-esen 
suC'010 oudapestl tavaszi fesztivál /2. rész/
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budapesti tavaszi fesztivál /2o rész/® • «
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mti belföldi főszerkesztőségébenkészült az 

főszerkesztő: kovács gysrgy 
szerkasztatte: császár tlbor

-vége-/mti/ er 
250334 0663 m19.10
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
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sb0001 4 130 mtib1001
az ingatlankezelés idei tervei a fővárosban /1. rész/

1984. március 26. - a tanácsi kezelésű otthonok közül ebben az 
évben csaknem 9400 lakást újítanak fel, és több mint tízezret 
korszerűsítenek, jelentősen, duplájára növelik az emeletráépítések 
és tetőtérbeépitések számát, gyorsítják a hibaelhárító és 
helyreállító munkákat, ugyanakkor kiemelt figyelmet fordítanak arra, 
hogy rendezzék a pénzügyi kötelezettségeit a Lakók iránt, a 
tényleges pénzügyi és vállalkozói lehetőségek ismeretében, a 
feladatok jobb gazdasági és műszaki előkészítése érdekében a 
fővárosi tanács illetékesei a napokban egyeztették elképzeléseiket a 
kerületi tanácsok ingatlankezelést felügyelő szerveivel, a 
tervtanácskozás fontosabb megállapításairól a fővárosi tanács 
ingatlankezelési és építési főigazgatóságán tájékoztatták az mti 
munkatársát.

ebben az évben a korábbinál nagyobb lendülettel folytatják a 
vári Lakónegyed és a nagykörút házainak felújítását, a váci utcában 
és környékén, valamint a iii. kerületi főtéren elhelyezkedő^épületek 
tatarozását, korszerűsítését, az operaház környezetében Lévő házak 
rendbehozatala ugyancsak idei kiemelt feladat, nagy figyelmet 
fordítanak a vii. kerületi rehabilitációs munkákra, és az ilyen 
feladatok előkészítésére a vi. kerületben, a megkülönböztetett 
tennivalók között tartják számon az aládúcolt Lakások, függofolyosók 
és erkélyek számának számottevő csökkentését is. a ducerdők 
növekedését már tavaly sikerült megállítaniuk, s az erre a célra 
kialakított külön szervezet, valamint az aláducolások
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